

Пенсионеры из Некрасовки посетили Архиповский музыкальный салон

30.11.2018



Участники проекта «Московское долголетие» филиала «Некрасовка» посетили невероятное мероприятие в Архиповском музыкальном салоне. Разнообразная концертная программа включала в себя народные мелодии, джазовые композиции, бардовскую песню и городской романс. На концерте были исполнены романсы Шаляпина, песни Окуджавы.

Вот что написали участники проекта сразу же после концерта: «Подборка музыкальных произведений замечательная, исполнение профессиональное. С благодарностью за душевный комфорт, полученный на концерте. И авторская песня цепляла за душу. Она была и про юность, и про зрелую любовь, и про беззащитность мужчин перед женщинами».

(си)

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7734387.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)